CISCO MERAKI CUSTOMER RESEARCH

How is your organization using Meraki to address pandemic-
related challenges?

Providing Wi-Fi for guests/employees to _ 50%
connect with the business safely & securely !

Using Internet-connected devices to automate _ 36%

processes 0

Equipping remote workers with Meraki devices _ 31%
Using Meraki devices to ensure social 0
o N 6%
distancing compliance

Source: TechValidate survey of 130 users of Cisco Meraki. Sample ST )
comprised of Healthcare organizations. ‘asco. Meraki Techyalidate

by SurveyMonkey
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https://www.techvalidate.com/product-research/meraki/charts/E54-DEE-023
https://meraki.cisco.com/solutions/?ref=2JD3wOW&utm_source=google&utm_medium=cpc&utm_campaign=na_brand&utm_content=brand&utm_term=meraki&gclid=CjwKCAjw1K75BRAEEiwAd41h1OqXbrVyqeCKkDlIB5D4hpCG4M4lwJU7uSsOPVmJzytOSQ7-P7H3JxoC5lsQAvD_BwE
https://www.techvalidate.com/

